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Приложение № 3 к Политике
Уведомление об использовании файлов cookie
ООО «Юзтех» использует файлы cookie на официальном интернет-сайте https://usetech.ru/,https://career.usetech.ru/.
Cookie — небольшой фрагмент данных, который отправляется веб-сервером и хранится на компьютере пользователя.
Как мы используем cookies
Когда вы посещаете веб-сайт https://usetech.solutions/ , https://teal-hr.ru/, teal-hr.pro (далее – сайт ООО «Юзтех»), мы собираем и обрабатываем файлы cookie. Они содержат информацию о ваших прошлых посещениях сайта ООО «Юзтех», сайтах (запросах), с которых вы перешли на сайт ООО «Юзтех», присвоенные идентификаторы (ID), IP-адрес, сведения о местоположении, тип устройства, дату и время сессии, сведения о действиях на сайте, в том числе с использованием метрических программ Яндекс.Метрика и иных, которые также могут размещать на вашем устройстве файлы cookie и использовать ваши данные на условиях, определенных операторами таких сервисов. 
Политика конфиденциальности
ООО «Юзтех» со всей ответственностью и в соответствии с законодательством Российской Федерации относится к защите персональных данных пользователя интернет-сайта https://usetech.solutions/ , https://teal-hr.ru/, teal-hr.pro. 
Обработка файлов cookie осуществляется ООО «Юзтех» в той мере, в какой это необходимо для улучшения функционирования и оптимизации работы сайта. Сторонние cookies доступны операторам, размещающим их на этом сайте. ООО «Юзтех» не передает информацию из файлов cookie третьим лицам, не разглашает ее и не обменивается ею с другими лицами, не входящими в ООО «Юзтех».
Какие виды файлов cookie используются
В зависимости от используемых вами браузера и устройства используются разные наборы файлов cookie, включающие в себя строго необходимые, эксплуатационные, функциональные и аналитические файлы cookie.
Для чего могут использоваться файлы cookie
При посещении вами сайта ООО «Юзтех» в сети «Интернет» файлы cookie могут использоваться для:
· обеспечения функционирования и безопасности сайта;
· улучшения качества сайта;
· регистрации в системе самообслуживания (личном кабинете);
· предоставлении вам информации о ООО «Юзтех», его продуктах и услугах;
· усовершенствования продуктов и (или) услуг и для разработки новых продуктов и (или) услуг.
Иная собираемая информация может быть использована для генерации вашего «списка интересов», состоящего из случайного идентификатора, категории интереса и отметки времени для демонстрации вам интернет-контента и рекламных объявлений, соответствующих вашим интересам.
Как управлять файлами cookie
Используемые вами браузер и (или) устройство могут позволять вам блокировать, удалять или иным образом ограничивать использование файлов cookie. Но файлы cookie являются важной частью сайта ООО «Юзтех» в сети «Интернет», поэтому блокировка, удаление или ограничение их использования может привести к тому, что вы будете иметь доступ не ко всем функциям сайта.
Чтобы узнать, как управлять файлами cookie с помощью используемых вами браузера или устройства, вы можете воспользоваться инструкцией, предоставляемой разработчиком браузера или производителем устройства.
